

“横琴·菁彩说”暨民生服务集市举办 琴澳青年共探融合共谋未来

□本报记者 王晓君

9月13日,以“琴澳心连心,暖心菁彩行”为主题的“横琴·菁彩说”暨民生服务集市活动在澳门工会联合总会青年活动中心举行,在横琴粤澳深度合作区成立两周年之际,琴澳青年携手唱响粤澳合作主旋律,共探融合、共谋未来。

本次活动由合作区民生事务局及澳门工会联合总会联合主办,珠海大横琴发展有限公司承办,澳门工联广东办事处及澳门工联青年委员会协办,吸引了合作区民生事务局负责人、澳门工联负责人及会员代表、澳门居民代表等约100人参加。

为澳门居民提供全方位咨询服务

“目前合作区的创业优惠政策有哪些?”“我的孩子想在合作区读书,这里的学校怎么样,有哪些学校可以选择?”澳门居民纷纷提出自己的疑问。在民生服务集市里,合作区民生事务局设置了就业创业咨询、创业咨询、教育资源及招生政策咨询、医疗资源及医师执业咨询、综合咨询等6个咨询摊位,全方位为澳门居民解答合作区民生领域的各项疑问。

“加快建设便利澳门居民生活就业的新家园”是《横琴粤澳深度合作区建设总体方案》赋予合作区的重要使命。如今,随着琴澳融合进程不断加快,横琴交通愈发便利、生活配套日趋完善、文娱活动更加丰富,在合作区创业、发展的澳门青年也日益增多。

如何鼓励支持更多澳门青年融入国家发展大局?在合作区民生事务局相关负责人看来,重点在于为澳门青年搭建平台、提供机遇。服务集市通过民生咨询及演说推介等形式,希望能帮助澳门青年了解合作区就业、创业、教育、医疗、社会保障等民生信息,搭建互动交流平台,更希望通过本次活动吸引他们来到合作区工作、生活、创业、追梦。

“通过参加本次活动,了解到合作区有许多鼓励支持澳门青年创业就业的政策措施,为澳门青年拓展更广阔的发展空间,也进一步增强



9月13日,以“琴澳心连心,暖心菁彩行”为主题的“横琴·菁彩说”暨民生服务集市活动在澳门工会联合总会青年活动中心举行。

了我到合作区发展的信心和决心!”参加活动的澳门青年代表在了解合作区就业创业政策措施后表示。

绘就琴澳民生“同心圆”

全国政协委员、澳门工会联合总会理事长李从正在致辞时表示,“横琴·菁彩说”活动首次在澳门举办,选择在澳门工会联合总会青年活动中心,这既是澳门工会联合总会的荣幸,更体现了澳门工会联合总会始终紧紧围绕粤港澳大湾区建设和粤澳深度合作等国家重大战略,鼓励澳门青年响应国家号召,积极到合作区生活、创业、就业,同时时刻关注粤澳青年职工的发展需求及情况。”

合作区民生事务局局长黄宇杰在致辞时表示,合作区民生事务局

作为合作区执行委员会下属9个工作机构之一,负责教育、医疗、文化、体育、青年创业及社会保障等多个范畴的民生工作。“两年来,合作区民生事务局切实关注琴澳居民需求,不断在完善合作区生活服务和基础教育等配套方面发力。”黄宇杰呼吁澳门青年来到合作区逐梦,“我坚信,合作区必将为澳门青年成长、成功、成才提供展示精彩人生的广阔空间与广阔舞台。”

人相依、心相连,琴澳共融的美好愿景正加速走向现实。合作区民生事务局副局长许凤梅表示,在打造优质生活空间方面,即将完成竣工验收的“澳门新街坊”为超万名澳门居民打造优质的宜居社区;推进教育新模式方面,不断加强琴澳校际间教育交流,多举措走出一条具有琴澳特色的独特教育之路;医疗资源方面,不断加快琴澳医疗

融合步伐,让琴澳居民享受便捷的医疗服务;就业创业方面,通过实施澳门青年专项实习计划,依托琴澳居民招聘专区、澳门青年创新创业基地等平台,为澳门青年打造广阔的就业、创业、实习发展空间。

澳门工联青年委员会主任程嘉雯作为澳门青年代表分享了在合作区发展的心得体会。她认为,合作区为澳门产业多元发展创造更便利条件、提供更优质平台、拓展更广阔空间,“未来,希望我能与琴澳融合发展贡献澳门智慧和澳门力量!”

如今,一个宜居宜业宜游的琴澳优质生活圈正加速形成。黄宇杰表示,接下来,合作区民生事务局将继续推动公共民生服务“零距离”,不断拉近粤澳居民的“心距离”,琴澳携手共同绘就合作区生活、就业的幸福蓝图,让合作区成为“一国两制”实践的新示范。

琴澳合作两周年 立体书卷展新篇

合作区成立两周年主题展览免费开放

本报讯 记者王芳报道:9月11日起,由横琴粤澳深度合作区民生事务局主办的“庆祝横琴粤澳深度合作区成立两周年”主题展览在横琴口岸一楼大厅正式拉开帷幕,本次展览将持续到10月6日,免费向全体市民游客开放。

横琴之书,讲述琴澳融合新故事

自横琴粤澳深度合作区挂牌成立以来,合作区立足四大战略定位,以强有力的举措配合推动澳门经济适度多元发展。本次展览聚焦于合作区重点发展的“四大产业”,强化粤澳两地合作的理念,在横琴口岸打造了立体展示空间,以“横琴之书”讲述横琴与澳门交往交流、交融的文化故事,带领市民游客回顾横琴的建设历史,探索粤澳深度合作的规划蓝图,领略琴澳创新融合的发展成果。活动期间,前往

现场拍照打卡的市民游客还能获得主办方提供的精美小礼品。

文化为桥,激活琴澳交流新动力

为丰富琴澳居民的文化生活,合作区成立两年来,依托横琴的自然环境资源不断探索横琴特色文化品牌发展路径,联合体育、旅游等相关产业,形成了“文化+”融合发展的创新模式,成功举办“澳门·横琴艺墟”“璀璨光影秀”“横琴天沐河草地音乐节”等“一节两办”的琴澳文化活动,激活了两地互动交流的新动力,营造出琴澳交融的良好氛围。

合作区民生事务局相关负责人表示,为配合澳门“一中心一平台一基地”建设,横琴将继续加强与澳门相关部门合作,以“一节两办”“一展两地”等形式联合举办各项大型文化活动,持续推动琴澳两地文化交流,加快促进澳门经济适度多元发展。



游客在展览上打卡。 本报记者 曾遥 通讯员 袁天晓 摄

珠海供电局举办“国企开放日”活动

为促进琴澳两地融合发展提供坚实电力保障

本报讯 记者李美琪报道:9月14日,2023年南方电网广东珠海供电局“国企开放日”活动在横琴粤澳深度合作区举行。活动以“国之大家者铭于心,万家灯火践于行”为主题,邀请16家粤港澳媒体代表走近电力工作一线,深入了解合作区能源电力供应体系建设情况。

“近年来,南方电网充分发挥国家队、主力军作用,高标准、高标准构建‘两高全’能源电力供应体

系,全力推进合作区建设,为促进澳门经济适度多元发展提供了坚实的能源电力保障。”珠海供电局党委书记、珠海横琴供电局总经理高志华介绍,“两高全”即高可靠用电、高品质服务、全绿色动力。截至目前,南方电网已建成坚强网架,对合作区的供电能力达180万千瓦,对澳输电能力达170万千瓦;持续优化用电营商环境,累计为69个琴澳重大项目实施低压延伸配套,平均每千

伏安约节省客户投资836元。

随后,活动嘉宾先后前往合作区电动汽车充电站、220千伏烟墩变电站等地参观走访,多维度了解珠海供电局服务琴澳的各项举措。据了解,烟墩变电站是对澳供电的主电源之一。记者在该变电站作业现场看到,各类设备正在有效运行,还有形态各异的智能巡检机器人在作业场所来回巡视,实现对重要设备的24小时不间断监测,确保供电的稳定可靠。

珠海供电局变电运行专责侯成告诉记者,经测算,与传统的人工巡

视相比,使用变电站无人机、机器人、智能摄像头等智能巡视手段可以提高47%的工作效率,运维人员可以将精力投入到更重要的工作当中,提高设备运维质量。“目前,珠海供电局共有91座变电站,其中42座变电站均实现了智能巡视,真正实现了提质增效,有力保障琴澳两地供电可靠性持续提升。”侯成说。

作废声明

兹有珠海市公安局斗门分局原民警梁洪波,男,身份证号码:440421197110108010,其于2023年8月17日已离职,不再具备人民警察身份,现声明其原使用号码为440421907*024的持枪证、编号为GD36403954GA的公安指纹证书、号码为085369的人民警察证和警号均作废。
特此声明。
珠海市公安局斗门分局
2023年9月11日

债权债务抵销通知书

杨润香女士:
现本可以在珠海仲裁委员会珠中裁字(2021)第162号案对你的债务与你在珠海市香洲区人民法院(2023)粤0402执异389号案对本公司到期债务进行抵销,抵销后我司对你享有的剩余案涉债权,你仍负有偿还义务。
特此通知。
珠海市明道商贸有限公司
2023年9月12日

遗失声明

广东艾尚贸易有限公司遗失公章一枚,声明作废。

遗失声明

广东吉通智能科技有限公司遗失公章一枚,声明作废。

遗失声明

珠海市恒兴废旧物资回收有限公司遗失财务章一枚,声明作废。

遗失声明

珠海市橡树园餐饮有限公司遗失合同专用章、发票专用章各一枚,声明作废。

权威发布

收费标准:标题100元,内容6元/字
个人证件:100元/证(50字内)
咨询热线:0756-2611111

遗失声明

珠海盛佳餐饮管理有限公司遗失公章、财务专用章、发票专用章、法人私章各一枚,声明作废。

遗失声明

珠海市华九投资有限公司遗失公章一枚,声明作废。



科技·金融·城市

琴澳新闻特约冠名

首届粤港澳大湾区 发展工商大会发布“澳门倡议” 推动国际工商界建好大湾区

新华社澳门9月14日电 海内外政商学界1000余人14日会聚澳门,参加首届粤港澳大湾区发展工商大会。大会形成并发布《进一步推进粤港澳大湾区建设国际工商合作澳门倡议》,以进一步推动国际工商界建好大湾区、用好大湾区,共享大湾区发展机遇。

为为期两天的大会以“大湾区、大战略、大交流、大发展”为主题,由中国国际贸易促进委员会、广东省人民政府、香港特别行政区政府及澳门特别行政区政府共同主办。与会嘉宾显示出广大工商界积极投入粤港澳大湾区建设的强烈愿望。

澳门特区行政长官贺一诚致辞表示,作为大湾区核心城市之一,澳门拥有国际自由港、低税制、广泛经贸网络优势,社会环境和谐,一直积极发挥着内引外联的平台作用。当前,澳门务实推进“1+4”经济适度多元发展的策略。在做优做精做强综合旅游休闲业的同时,大力推动中医药大健康、现代金融、高新技术产业、会展商贸、文化体育等重点产业的发展,优化产业结构,助力粤港澳大湾区新的发展。

香港特区行政长官李家超视频致辞表示,中央在8月底公布《河套深港科技创新合作区深圳园区发展规划》,推动大湾区创客高质量发展,打造深港科技合作区成为世界级创新平台。加上横琴粤澳深度合作区、前海深港现代服务业合作区、广州南沙粤港澳全面合作示范区、香港科技园及横琴粤澳深度合作区等地考察,举办内地-香港-澳门联合调解机制研讨会、内地-香港商会联席会议和内地-澳门商会联席会议等系列活动,进一步密切内地与港澳工商界交流合作。

大会开幕当天,举行了中国海事仲裁委员会大湾区仲裁中心(华南分会)揭牌仪式。大会还组织企业赴广州南沙粤港澳全面合作示范区、香港科技园及横琴粤澳深度合作区等地考察,举办内地-香港-澳门联合调解机制研讨会、内地-香港商会联席会议和内地-澳门商会联席会议等系列活动,进一步密切内地与港澳工商界交流合作。

广东省人民政府副秘书长郭亦乐

1000平方米水上屏幕呈现“视觉大片” 第二届“横琴天沐河水舞光影秀”中秋开幕

本报讯 记者陈子怡报道:裸眼3D、灯光水幕、无人机表演……9月28日至10月3日,“第二届横琴天沐河水舞光影秀”——《我们的横琴》将在天沐河赛艇公园上演。此次光影秀不光拥有水上光影表演,还融合了无人机、音乐会和美食节等内容,将市民游客奉献一场科技与艺术融合的视觉盛宴。

据悉,此次光影秀由横琴粤澳深度合作区民生事务局主办,旨在营造中秋、国庆节气氛,展示合作区多元文化交汇相融特色。活动举办时间为每日16时-22时。光影秀将以草地和河水为舞台,以月光和星空为背景,融合3D裸眼动画、激光表演、情景演绎、数字多媒体等技术,利用1000平方米的水上屏幕、30米高的智慧水幕制作

而成,同时还会集合1000台无人机进行空中编队表演,用光影描绘一幅幅充满“声光电”的视觉大片。除了每晚如期举行的光影秀和无人机表演,活动还安排了河畔音乐汇和美食集市,届时将会有6支爵士乐队在傍晚的天沐河畔开唱,30个摊位将为游客提供丰富多样的美食。

据活动主办方介绍,首届横琴天沐河水舞光影秀于去年合作区成立一周年之际举办,连续9天的活动吸引粤澳居民和各地游客3万余人参加。本次活动在去年的基础上做出了多方面提升,表演规模更大,技术手段更丰富,希望能打造出一一年一度的横琴活动品牌,成为展示横琴文化特色的载体。



水上光影秀将为大家奉献一场视觉盛宴。 本报记者 曾遥 通讯员 袁天晓 摄

横琴医院开展肢体残疾等级评定工作 群众可就近办理

本报讯 记者王晓君报道:今年1月,珠海市人民医院横琴医院成为珠海市肢体残疾成年康复训练定点医院。为方便群众少跑腿、快办事,近日,在省府横琴办社会事务局推动和珠海市残疾人联合会指导下,市人民医院在横琴院区开展残疾评定项目,可以评定肢体残疾项目等级,有相关需求的群众,可直接到横琴医院办理。在残疾评定时,需要准备的资料包括身份证和户口本复印件,发病满一年病历资料,居委会派发残疾等级鉴定表,介绍信(户籍人员),《中华人民共和国残疾人证申请表》。如有代办人,需携带代办人身份证和户口本复印件。